
Somministrati: 89 schede bianche: 3      schede valide: 63/66 = % dei restituiti
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13 9 31 10 0 21 14 49 16 0

2 16 36 7 2 3,2 25 57 11 3

7 22 24 8 2 11 35 38 13 3

18 21 18 3 3 29 33 29 5 5

3 4 32 22 2 4,8 6 51 35 3

3 6 22 30 2 4,8 10 35 48 3

10 8 34 9 2 16 13 54 14 3

6 21 31 5 0 9,5 33 49 8 0
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11 12 21 6 13 17 19 33 10 21

6 6 23 22 6 9,5 10 37 35 10

2 3 23 27 8 3,2 5 37 43 13

4 17 30 11 1 6,3 27 48 17 2

8 13 33 7 2 13 21 52 11 3

36 20 6 0 1 57 32 10 0 2

2 14 37 9 1 3,2 22 59 14 2
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28 25 4 2 4 44 40 6 3 6

P
e

r 
n

ie
n

te

P
o

co

A
b

b
as

t.

M
o

lt
o

N
o

n
 r

is
p

.

P
e

r 
n

ie
n

te
 %

P
o

co
 %

A
b

b
as

t.
 %

M
o

lt
o

 %

N
o

n
 r

is
p

. %

4 13 37 8 1 6,3 21 59 13 2

20 17 15 10 1 32 27 24 16 2
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15 23 19 4 2 24 37 30 6 3

19. Ritiene che sia stata adeguata l'utilizzazione dei docenti assegnati in organico di potenziamento?

5. L'attività dei  responsabili di Plesso (fiduciari) si è rivelata proficua?

6.  Le sembra adeguato il servizio svolto dai Collaboratori scolastici?

7.  Le sembra adeguato il servizio svolto dal personale di segreteria?

8.  Gli incontri e le riunioni collegiali risultano efficaci e costruttivi?

Sezione 2     ORGANIZZAZIONE  ISTITUTO

9. Ritiene utili  le attività programmate in rete? (quest'anno: Misure accompagnamento alle Indicazioni 

Nazionali I ciclo Istruzione 2015-2016 sul curricolo in verticale per competenze chiave con l'ICS di Tertenia )

14. Il materiale e l'attrezzatura presenti nella Sua scuola sono sufficienti?

15. Trova di semplice ed immediata consultazione  il Sito della scuola?

Sezione 1        RELAZIONI - COMUNICAZIONI

1. Il Dirigente Scolastico coordina, gestisce ed organizza in modo  efficace le attività  all'interno dell'Istituto?

2. Le attività svolte dalle Funzioni Strumentali si sono rivelate efficaci?
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3. E' proficua la collaborazione  tra docenti e D.S.?

4. E' proficua la collaborazione  tra docenti e DSGA?

PROFESSIONALITÀ E DIDATTICA

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

21. Gli ambienti a disposizione per le attività didattiche, comprese quelle sportive,  sono adeguati?

AMBIENTI SCOLASTICI

20. Gli ambienti scolastici in cui lavora sono puliti?

17. Ritiene adeguata  la dotazione informatica (LIM , PC, Internet) della scuola?

16. Nella nostra scuola  le procedure e gli strumenti per la verifica degli apprendimenti sono condivisi?

10. Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola linea C (intervento dello psicologo)

11. Ritiene utile aver partecipato al corso tenuto dalla Dott.ssa Cesetti?

12. I tempi e l'organizzazione degli incontri /riunioni sono pianificati in modo adeguato?

13. Il calendario scolastico è stabilito secondo criteri equi?

18.  Ritiene di operare in un clima scolastico, in linea generale, sereno?

http://www.icsbaunei.nu.it/

